

胡锦涛:继续采取调控措施,保持经济金融稳定

国家主席胡锦涛23日在人民大会堂会见来华进行正式访问并出席第七届亚欧首脑会议的新加坡总理李显龙。

胡锦涛表示,面对当前

复杂严峻的世界经济形势,各国民政府应该加强政策协调,坚定信心,加强合作,共

渡难关。中方将本着负责态度同国际社会一道共同维护世界金融和经济体系稳定,

同时下大力气转变经济增长方式,调整经济结构,强化农业基础地位,继续采取调控

措施,保持经济金融稳定,保持社会稳定。

■据新华社

▶出门看天

主持人 刘骏

一夜降温6℃ 今天气温小幅回升

雨虽不大,但秋寒四起,江苏南部地区昨天气温下降6℃。气象专家预计,从今天起,气温会有小幅度回升,最高气温会重返20℃以上。

根据气象部门监测,昨天中午12点,南京等城市的气温仅17℃,比前天同一时刻降温6℃。再加上呼啸而过的7级北风,深秋离我们越来越近了。气象专家介绍,秋季,冷空气不断从西伯利亚和蒙古国南下,当它和正在逐渐衰退的暖湿空气相遇后,就形成一场场秋雨和一次次降温,这就是民谚“一场秋雨一场寒”的道理。

这场冷空气虽势力较强,但时间短暂。气象专家说,今天

冷空气就会离去,江苏南部在冷空气后面的西北气流影响下,今明都将以晴天为主,气温也会有小幅回升。省气象台预报,本周剩下的几天里,苏南地区不会再有雨,阳光柔和,偏北风也比较小,最低气温将在13℃上下,最高气温会回升至22℃。不过气象专家表示,由于降雨时空气中的水汽增加,天气放晴之后,早晚温差拉大,淮河以南地区可能会出现雾。

南京三日天气

今天	多云到晴,偏西风2-3级,11~22℃
明天	多云到阴,12~23℃
后天	阴转多云,14~22℃

时事

国家赔偿法修正案草案 明确精神损害赔偿

十一届全国人大常委会第五次会议23日在北京人民大会堂开幕。国家赔偿法修正案草案首次提请审议。草案修改有关规定,明确精神损害赔偿。 ■中新

食品安全法草案 明确不得实施免检

十一届全国人大常委会第五次会议上,食品安全法草案再次提请审议。草案规定,明确食品安全监督管理部门对食品不得实施免检。 ■中新

人口

本世纪上半叶 将迎来三大人口高峰

国家人口和计划生育委员会主任李斌23日表示,我国将于本世纪上半叶迎来总人口、劳动年龄人口、老年人口三大高峰。我国总人口到2033年左右达到峰值15亿人;16岁至64岁的劳动年龄人口将于2016年达到9.9亿人峰值,比发达国家劳动力的总和还多;到本世纪40年代老年人口

将达到峰值3.2亿人,占总人口的22%。 ■新华社

计划生育使我国人口 推迟4年突破13亿

李斌表示,实行计划生育政策近30年来,我国人口和计划生育事业取得巨大成就,妇女总和生育率从实行计划生育前的5.8下降到目前的1.8左右,使我国13亿人口推迟4年到来。 ■新华社

People

人大财经委副主任委员朱志刚被双规



全国人民代表大会财政经济委员会副主任委员、全国人大常委会预算工作委员会主任朱志刚,正在接受中央纪委监察部“双规”审查。

记者从多个渠道获悉,此调查与其直系亲属以极低价购买房产有关。据悉,涉案事件是朱志刚担任财政部副

Photoshop

重庆: “最牛的楼房” 旁又建新房

重庆渝黔高速公路南山立交桥下有一幢6层居民楼,楼顶大桥,状如嵌在桥下,在网上被称为“终年晒不到太阳、淋不到雨的最牛的楼房”。前不久,该楼房边又盖起了新楼房,引起不少市民的关注。

新华社发

部长期间发生的。

今年3月,朱志刚调任全国人大常委会,位居正部级。此前,他于1998年7月出任财政部部长助理、党组成员,入列副部级,并担任财政部副部长长达7年之久。朱志刚同时还担任中国资产评估协会会长,他在财政部期间曾分管资产评估的工作。

知情人士告诉记者,朱志刚案由中央纪委领衔侦办,针对其经济问题的调查已在今年国庆前展开,但直至10月15日才正式对朱采取措施。目前,该案已牵涉京城房地产、会计行业的数名人士。

现年58岁的朱志刚,今年2月被任命为人大常委会预算工作委员会主任,3月被任命为第十一届全国人民代表大会财政经济委员会副主任委员。 ■重庆晨报

小产权房

中央明确绝对不允许再建

国新办于2008年10月22日下午举行新闻背景吹风会,请中央财经领导小组办公室副主任、中央农村工作领导小组办公室主任陈锡文介绍中共中央关于推进农村改革开放有关情况,并回答记者提问。

记者在发布会上问,农村“小产权房”的问题比较突出,这次《决定》中或者说中央有没有这方面新的政策?如果有的话,怎么样加以解决?

陈锡文回答说,关于“小产权房”的问题,并没有列入这次会议正式讨论的内容,因为之前有关部门已经对它进行调查研究和制定解决的办法。他说:我想有几个原则

是清楚的,“小产权房”的产生是违法的,因为它违背了城乡土地规划利用的总体布局,也违反了关于农地转为城市建设用地的法律程序,所以它本身是不合法的。因此,违法批准建设“小产权房”,违法开工建设“小产权房”的人,是要承担法律责任的。但是,很多消费者购买的时候不可能对国家的法律有这么多的了解,觉得便宜就买了。

那么怎样才能让他们在这种非法交易中形成的权利合法化,这是有关部门正在研究的具体措施。但是明确一条,“小产权房”绝对不允许再搞,这个是清楚的。

■中国网

估价2亿

圆明园鼠首兔首铜像将拍卖

昨天,记者从“国宝工程·中华抢救流失海外文物专项基金”获悉,国际艺术品拍卖巨头佳士得公司宣布将于明年2月23日至25日在法国巴黎大皇宫举办“伊夫·圣罗兰与皮埃尔·贝杰珍藏”专场拍卖,拍品中包括1860年英法联军自圆明园掠走、流失海外辗转多年的鼠首和兔首铜像,两件拍品拍卖估价均为800万至1000万欧元,总价高达人民币2亿元。

据悉,此次“伊夫·圣罗兰与皮埃尔·贝杰珍藏”专场拍卖的古董和艺术品超过700件,其中在亚洲艺术部分主推的就是圆明园鼠首和兔首铜像。这些拍品均为法国时装设计师和时尚大师伊夫·圣罗兰及其生活和生意伙伴皮埃尔·贝杰的收藏。拍卖款项将用于建立一个新的

基金会,致力于科学的研究和防治艾滋病。

中华抢救流失海外文物专项基金表示,圆明园生肖兽首铜像是历史上中国文物流失的见证,一方面我们尊重拍卖公司的商业规则和艺术品收藏市场的运作机制,尤其是此次拍卖将用于公益目的,无可厚非;另一方面,拍卖战争劫掠的文物,于情于理都不能接受。“圆明园”绝对不能变成一个商标,导致流失文物的拍卖成为普遍认可的商业惯例。同时,该基金表示将积极与拍卖组织方沟通,力争谋求一个皆大欢喜的结局。

圆明园十二件生肖兽首铜像有五件已经回归,另外五件龙首、蛇首、羊首、鸡首、狗首铜像一直不知所终,鼠首和兔首铜像极有可能是最后的两件。 ■北京晚报

五星电器



您所不知道的 家电销售规律

经历了十一黄金周的高歌销售后,商家会掀起库存结构调整、订购秋冬新品,同时低价消化春夏产品,折旧换季由此而生!五星电器换季新招:这是我们换季清货、断货上柜的黄金时期,反而也是您选购家电的最佳时机!还真真错过了十一黄金周?人可不笨,这是您专属的购物最佳季节,您还等什么?

全国统一服务热线:400-828-6666
客户服务监督专线:025-83758831

新街口大卖场
洪武路50号

山西桥大卖场
中山北路105号

乐福来店
汉中路6号

瑞金路大卖场
瑞金路52号

通宁路大卖场
山宁路90号

水西门大卖场
水西门大街2号

江宁北路大卖场
江东中路303号

江宁南路大卖场
江东中路118号

长乐路大卖场
长乐路132号

南大东大卖场
沙溪镇通源路66号

浦口大卖场
珠江南路中段街

湛江大卖场
大润发永乐购物中心A座

徐汇大卖场
徐汇区徐家汇路27号

浦东大卖场
临沂路2号交通路南首

六合大卖场
山阳路2号

江宁大卖场
大市口滨江大厦

江宁金铂丽车场
金铂丽国际购物中心

活动时间
2008.10.25-10.27

五星电器 折旧换新季 满988返300

购物就送 全场通用券

满988元
返300券

满2988元
返600券

满5988元
返1000券

满10988元
返2000券

手机/数码/电视/小家电/特惠/工程/指定机型
不参加,详见店堂公告

换机

在金秋 淘宝在五星

MOTO 手机 三星 手机 索尼爱立信 手机 联想 手机

LG 手机 海尔 手机 步步高 手机 金立 手机

8.5折 7 折 8 折 7 折 7 折 7 折 7 折

秋季大放“价” 大礼送不停

满388元即送屏布洁具套装

满888元即送天堂伞一把

满1688元即送精美靠枕或靠垫

满2388元即送1G存储卡一张

购指定机型另加送紫砂煲一个

购品数量有限,送完为止

诺基亚 一款
1975 元
原价2040元

三星 D908I 499 元
原价599元

MOTO 一款
2480 元
原价3480元

东芝 笔记本
4520 4500 元
原价5199元

惠普 笔记本
3917 3799 元
原价4599元